

昨日凌晨一女子坠海后漂远,威海一公益组织全天展开搜寻

# 社会救援队无偿海上大搜救

本报记者 吕修全 实习生 刘茜茜

15日凌晨,一名年轻女子在威海市幸福公园幸福门附近海边坠海,被发现时她已向东南方向漂去。除了当地警方参与救援外,威海蓝天救援队多名队员带来专业搜救设备下海搜寻,15日的搜寻没有成功,该救援队表示16日将继续下海搜寻,他们承诺,作为一个志愿者组织,他们所做的一切都是无偿的。

▶搜救队员随时与岸上指挥人员联系。  
本报记者 吕修全 摄



## 凌晨一女子坠海 警方难施救

15日凌晨1时20分许,记者得到读者报料后迅速赶到现场。记者看到,在栈桥十几米外的海面上,一个穿白色上衣、白色短裤的长发女子背部朝上正漂浮着。此时水上边防派出所的民警们正一边展开搜救,一边对目击者进行询问。

钓鱼者吴先生介绍说,他当晚在栈桥上钓鱼。零时许,他曾听到幸福门下有一男一女吵架,而在零时45分许,正在栈桥东南角钓鱼的他突然看到水中漂浮着一名白衣女子,慌忙报了警。

凌晨2点左右,海水涨潮了,不断上涨的潮水给打捞工作增加了难度,溺水女子逐渐向东南方的海面漂去。至凌晨3点,溺水女子已远离海岸有100多米。水上边防派出所民警忙碌了一夜,无奈没有专业救生设备,未能将该女子打捞上岸。

## 记者微博招来 专业救援队

凌晨3时17分,记者在网上发布了一条微博,希望能找到专业救援队伍。早晨,网友“阳春白雪”发私信给记者,提供了威海蓝天救援队领队“愚公”的联系方式。早上6时许,“愚公”召集在威海的队员携带设备赶到幸福公园海边集合。

上午10点,记者再次赶到事发现场时,数十名威海蓝天救援队队员身着橘黄色、荧光绿救援背心,正在警戒线内紧张地进行摩托艇充气、整理潜水设备等工作。“愚公”有条不紊地指挥着救援打捞前的准备工作。北京蓝天救援队潜水救援教练胡京玉也恰巧在威海,他赶到现场传授潜水队员们下水后的经验。

在救援队员搜寻坠海女子时,水上边防派出所民警仍未收到有

市民报警失踪,也没有该女子的家属朋友到场寻找。

## 8名潜水员轮番 搜寻未果

11点08分,充气摩托艇下水,8名潜水员及一名驾驶员登上摩托艇,前往可能区域搜寻。按照胡京玉教练安排,8名潜水员分成4组轮流下水搜寻。11点18分,摩托艇在幸福门南约100米,距海堤50余米处驻锚,第1组两名潜水员首先下水探测水下环境。潜水员们下到海水中,初步设计围绕锚绳呈圆形搜索,搜寻未果则更换锚地继续搜寻。很快,在岸边时刻关注海上队员情况的“愚公”的对讲机中发回消息:“水深3米至5米!”“能见度不大好!”“水下石块很多!”“暗流较多!”

11点40分许,摩托艇起锚向南,选择第二处锚地,潜水员再次下水寻找。11点59分,潜水员锚地继续

南移数十米,第三次潜水时间约15分钟,搜寻仍未有任何收获。

下午8名潜水队员加大搜寻力度,下潜搜寻人员一度达到4人。岸上又有2名救援队员脱下衣物,只携带水下呼吸器,在海堤边浅水区域下潜搜寻。一名潜水队员在水下作业时,不幸被水下牡蛎壳等杂物刮伤左小腿,不得不上岸接受救治。

## 搜寻将继续 所做全无偿

16时许,潜水队员们纷纷上岸休整。胡京玉、“愚公”等人决定暂停15日的搜寻计划,计划16日上午9点呈面状继续开展搜寻工作。

“愚公”的本名叫于书浩,他告诉记者:“我们蓝天救援队就是一个志愿者组织,我们今天参与的搜寻工作完全是队员们自发的志愿行为,我们也不会收取死者家属等任何费用。”

## 我省开展大学生 “综合素质大赛”

本报济南7月15日讯(记者 邢振宇 实习生 李晓娜) 15日,2012山东省大学生综合素质大赛在山东大学开赛,共三千名大学生参赛,优秀者将获得就业推荐机会。

本次大赛分为报名、资格赛、复赛、分赛场决赛、总决赛、就业推荐6个阶段。资格赛设山东大学、青岛大学、烟台大学三大赛点,济南地区由于参赛选手较多,在山东交通学院增设一个分赛点。资格赛采用“人机对话”形式进行测试。全省进入资格赛的人数为3000人,各类岗位的前30名可进入复赛,各岗位复赛前10名进入分赛场决赛。除获得就业机会外,大赛的第一名将奖励择业基金10000元,第二名6000元,第三名4000元。

据了解,省大学生综合素质大赛由省经济和信息化委、省教育厅、省人力资源保障厅主办。参赛选手将由大赛组委会根据职业倾向,推荐给最适合的企业。前十名获奖选手,属2013年应届毕业生的,在评选省级优秀毕业生时同等条件下可优先考虑。另外,参赛选手信息均被纳入省青年人才信息库。

全网抄底价!买100再送50!只需拨打一个电话967067

# 百万茗茶直销 为读者送清凉

齐鲁直销商城www.967067.cn同时上线测试

齐鲁晚报在967067读者热线基础上,近日开通创办了967067齐鲁直销商城,旨在为消费者和生产企业之间搭建一个直销平台,砍掉各级销售代理商、分销商以及实体销售卖场等各环节的层层加价,通过电话、网站、手机客户端等渠道以出厂价直销给广大消费者,全力打造“山东第一云媒体商城”。

直销第一期,我们联合国内各大茶叶生产厂家,精选价值百万元的数百款消暑茗茶,以全销售网络抄底价为目标,从工厂直接免费为急送货上门。7月13日至7月31日,登录齐鲁直销商城网站([www.967067.cn](http://www.967067.cn))进行网上订购,或拨打967067进行电话订购,每天前500名,更可享受“买100送50”之特惠!

□刘国胜

在生产厂家和消费者之间  
打通直销通道

“我们生产厂家通过商场、超市渠道卖货给消费者,中间环节的成本实在太高了!除了一般的进场费、宣传费,还有比例惊人的对公扣点、个人回扣,动辄还要垫收现



耗、清货费,加上促销、管理人员的费用成本,让人不堪重负。为丁不亏钱,我们只好不停地调高商品价格,把我们的利润转移到消费者头上。”一位副食品供货商告诉记者,“齐鲁晚报推出的齐鲁直销商城这个直销平台,砍掉了中间环节的层层加价,确实是一件利国惠民的好事!”

“齐鲁直销商城创造的财富,就是在生产厂和消费者之间打造一条直销通道。如果这个财富需要量化的钱,就是首先要让消费者买到‘全销售网络更低价’;其次,就是力争把生产厂、供货商的营销、销售成本降到最低,结束某些商品流通企业垄断暴利的神话!”齐鲁直销商城的相关负责人向记者表示。

近日,淄博歌店的李先生看到齐鲁直销商城的招商广告后打来电话,帮消费者直连生产工厂的齐鲁

直销商城,是一个利国惠民的大工程,“山东第一云媒体商城”的远景目标一定能够实现!

齐鲁直销商城招商广告亮相一周以来,得到了日用百货、粮油副食、数码IT等行业生产厂及省级以上总代理们的热捧,前来咨询合作的电话络绎不绝,齐鲁集团等多家茶叶、茶食品生产厂家,迅速达成合作意向,将以全销售网络“更”低价,把价值百万元的消暑茗茶为全省消费者免费送货上门。

## 百万消暑茗茶

### 厂价直销为您送上门

为筹备好齐鲁直销商城第1期直销活动,让广大消费者在炎炎夏日喝上厂价直供的大牌、正品好

茶,齐鲁晚报与各大茶叶、茶食品供应商连夜研究供货方案,茶叶品种,最终精选出300多款绿茶、乌龙茶、黑茶、红茶、白茶、保健茶及茶食品等,品种涵盖碧螺春、西湖龙井、铁观音、武夷山大红袍、普洱茶等十余个品种,其中,日照绿茶、龙井等绿茶,铁观音、大红袍等红茶都是此次直销活动的主打产品。

“大家知道茶叶这种商品太暴利,其实利润全被中间层层层级商、分销商蚕食完了。这次开仓放价,很多份额都是烂压级,比如600克的碧螺春日照绿茶,原价98元,此次直销价只要48元,600克魏氏安溪铁观音,原价299元,直销价只要159元,是消费者购买、馈赠好茶的绝好时机!”齐鲁直销商城的相关负责人表示,“除了零售金销售网络‘更’低价,7月13日至7月31日每天前500名下单购买的消费者,更可享受满100元返50元代金券的特惠!”

第1期茶、茶食品专场直销活动,由于准备仓促,采购的产品数量相对有限,请登录[www.967067.cn](http://www.967067.cn)齐鲁直销商城网站或拨打967067客服热线即刻下单,以免错过购买低价好茶的大好时机。

齐鲁直销商城其他家电数码、日用百货、瓶装饮料等行业商品火热招商中,如果您是品牌生产厂家或省级以上代理商,愿意以全销售网络“更”低的价格直供全省消费者,请拨打0531-86198999或登录[www.967067.cn](http://www.967067.cn)下载《供应商自荐表》进行报名。

## ●相关链接

### 第001期热门产品



以上四款产品可直接拨打967067(接听者付费)进行下单,货到付款,免费送货。